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Зустріч української та японської делегацій. Фото із сайту
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Японія оголосила про створення координаційної ради

для відновлення України. Вона залучатиме японські та

українські компанії до спільних проєктів з відбудови.

Серед пріоритетів – відновлення залізничних шляхів та

житлової інфраструктури.

Про це повідомили у Міністерстві економіки України.

Про створення координаційної ради, куди планують залучити

українські і японські бізнеси, повідомив міністр землі,

інфраструктури, транспорту і туризму Японії Хіромаса Накано

під час зустрічі з українською делегацією на чолі з першою

віцепрем’єр-міністеркою – міністеркою економіки України

Юлією Свириденко.

«На жаль, через досвід стихійних лих Японія має технології й

виробництва, які необхідні для відбудови. Ми переконані, що

їхня експертиза допоможе Україні пришвидшити процес

відновлення зруйнованих об’єктів. Міністр  Хіромаса Накано

повідомив, що Японія готова провести перше засідання

координаційної ради, куди вже запросила представників уряду

України», – сказала міністерка.

Під час зустрічі українська делегація озвучила пріоритети у

співпраці з Японією. Зокрема закликали продовжити

забезпечення «Укрзалізниці» рейками для відновлення

залізничних шляхів. Україні необхідно 25 тисяч тонн сталевих

рейок R-65. Японія вже передала стільки ж через Японське

агенство міжнародного співробітництва (JICA), завдяки чому

протягом 2023-2024-го раків відновили 200 кілометрів
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залізничних шляхів.

Серед пріоритетних проєктів і відновлення житлової

інфраструктури, обмін досвідом для навчання фахівців у

транспортній сфері.

Дізнайтеся більше про пріоритети співпраці України з Японією.

Нагадаємо, 2025-го року в Японії Україна візьме участь

у Всесвітній виставці Expo 2025.

Як впливають міжнародні конференції, саміти та зустрічі на

відновлення України, читайте у публікації «Накипіло. Освіта»,

партнера «Вікна Відновлення».

Кому Росія будує житло в захоплених українських

містах, дізнайтеся у матеріалі «Новин Донбасу», партнера «Вікна

Відновлення».
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